



Budajenői Község Polgármestere

☒2093 Budajenő, Fő u. 1-3.

☎26-371 068 ☎26-371-062 ✉polgarmester@budajeno.hu

TÁJÉKOZTATÓ

A május elején bevezetett új veszélyhelyzeti kormányrendelet nem érintette a régiót és településünket. Ránk továbbra is a 71/2020. (III. 27.) számú kormányrendelet előírásai vonatkoznak azzal a szigorítással, hogy minden zárt helyiségben a védőmaszk használata kötelező. Ez országos rendelkezés és egész Magyarország területére vonatkozik, azokra a területekre is, ahol veszélyhelyzeti könnyítéseket vezettek be.

Budajenőn továbbra sincs karanténba helyezett, valamint koronavírussal fertőzött személy. A Semmelweis Egyetem munkatársai május 5-én végeztek nálunk koronavírus szűrővizsgálatot. A kiértékelte személyek harmada jelent meg, ami meglepően alacsony részvétel. Ezt a vizsgálatot megismétlik május 10-én (vasárnap) 14 és 18 óra között az orvosi rendelőben. Arra kérem a kiértékelteket, ha lehet, jobban aktivizálják magukat a hitelesebb felmérés érdekében.

Megjelent az óvodákra és bölcsődékre vonatkozó új kormányrendelet, ami előírja, hogy az óvodák és a bölcsődék kötelesek a gyermekeket ügyeleti formában fogadni. Intézkedést adtam ki az óvodavezető részére az ügyeleti rendszer megszervezésére. Budajenőn magánbölcsőde működik. Ez a rendelkezés minden típusú, bárki által működtetett bölcsődére vonatkozik. Természetesen a budajenői illetékességű gyermekek önkormányzati támogatása a bárhol elhelyezett bölcsődés korú gyermekekre vonatkozik. A szülő köteles bejelenteni az önkormányzatnál, hogy a gyermeke hol veszi igénybe a szolgáltatást.

Az önkormányzat az ügyeleti rendszerben foglalkoztatott iskolás és óvodás korú gyermekek részére az előírt étkezési szolgáltatást biztosítja.

Továbbra is kövessék figyelemmel a koronavírussal kapcsolatos központi tájékoztatásokat, mivel abban lehetségesek új változások, mint a legutóbb is bejelentett új információ, hogy a fővárosiak és a pest megyeiek is utazhatnak vidékre. Eddig ez csak fordítva volt igaz.

Továbbra is kívánok Önöknek hasznos és kellemes időtöltést, valamint vírusmentes napokat!

Budajenő, 2020. május 8.

Tisztelettel:

